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Telephone No. 1824 Gerrard. Sane No. 11,464
Sale to commence at Half-past Twelve o Clock precisely.
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CONDITIONS OF SALE.

10 ——

FIRST.
The highest bidder to be the purchaser ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot to be put up again
and resold.

SECOND.

No person to advance less than one shilling at each bidding ;
above five pounds, three shillings and sixpence ; and so on in
proportion.

THIRD.

Each purchaser to pay down immediately a deposit of 25 per
cent, in cash (no cheques taken) in part payment for each lot,
and to give in his name and place of abode, if required, in
default of which it will be put up again and resold. Any
purchaser requiring his lot during the sale must pay for the
same at the fall of the hammer, and be responsible for it from
that time.

FOURTH,
The lots to be taken away, with all faults and errors of every
deseription, at the buyer’s expense, THE DAY AFTER THE SALE,

FIFTH.
Mr. STeVENS reserves to himself the right of refusing to t ke
the biddings of any person who may in any way be deemed
objectionable.

SIXTH,
Mr. StEvENs will not hold himselt responsible or in any way
guarantee the correct description of any goods offered for
sale; but where the name of the vendor is not given, should
any mistate oceur, and he is unable to ¢btain redress, he will
disclose the name of the vendor, that the purchaser may write

ar d explain the eause of complaint,

LAST.
Upon failure of complying with the above conditions, 1he
money deposited in part of payment shall be forfeited, all the
lots uncleared within the time limited shall be resold, either by
public or private sale ; and the deficiency, it any, together with
all eharges of such resale, shall be made good by the defaulter

at this sale,

10 v —

My. STEVENS will be happy to cvecute Commissions for
(Fentlemen who cannot attend the Sale,



NOTE.

Purchagzers not paving for their lots at the fall of the hammer are requested

to send in their Names and Addresses, and a deposit of 25 per cent. on the

purchase-money: should anyvone decline to do so, the lot will be imme-
diately put up again and resold.

Vendors wishing to place regerves on thelr goods must hand them in befora
12 o'clock Morning of Sale.

Account Sales are ready One Week after day of Sale. and will be postad
if not applied for. Cost of money order and postage will be deducted from
amounts under £1.

Unsold Lots will not be re-offered in a subseguent sale, unless written
instructions are received to that effect.

Thera will be a small storage charge made on bulky articles left more than
one week after the zale.

A CATALOGUE.

L]

On TUESDAY, the 30th of JUNE, 1908,

At Half-past Twelve o'Clock precisely.

2

curios various.

I Fine old gold musical repeating watch
2 0Old Sheffield argyll

3 Old Sheraton tea caddy

4 0ld coloured Italian bowl with frog

5 Pair of glass decanters, gold decoration

ti Glass paper weight, shape hand with ivory beetle and
glass vase from Allora Bay, and old Queen Anne glass
salt
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10

11
12
13

14

16
17
18
19
20
21
22
23

25

29
30
31

1

Three old silver implements, and two mother-o’-pearl
pieces gold mounts

Four old silver and mother-o’-pear] fruit knives and silver
cigarette case

Old ormolu ink stand with sprays of china flowers and
leaves

Small ormolu 16th Century clock
Bronze of Marcus Aurelius, 15th Century
Old bronze of Mercury on pedestal

Old tortoiseshell box, with miniature in ivory of
Viscountess Fastnor

Mirror inlaid frame, old clock, bracket, tiger skin rngs
and print in frame

Old grandfathers’ clock

Two old leather Toby jugs

Old Enclish lantern clock

Seven old pot lids

Two old Indian pipe bowls inlaid silver

Set of four old Doulton ware jugs

Old terra-cotta tigure, The Beggar

Pair of metal figures, Warriors

Old English chiming bracket clock, brass and silver dial

Antique bronze, Venus de Milo

Antique ivory miniature, relicquary sainte

Chinese pierced jade plaque, mounted as brooch

Four onyx necklaces and one amber ditto

Copper medallion Napoleon III. and Fugenie, another,

three copper 2d. pieces George the I1. and medallion of
Duke of Wellington

Old spear head and two old swords

Handsome ormolu writing set inlaid with turquoise
Inkstand, and a glove box, finely inlaid with ivory
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34

35

36

37

38
39

40
41

42

43
44
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Handsome Dresden china candelabra (A.F.)

Stationery cabinet and blotfing case, both inlaid with
ivory

Old historical miniature painted on ivory, and 2 others
in one frame, on ivory

Fine old miniature on ivory

Plated asparagus tongs, fish carver and fork, 2 pairs of
nuteracks and a tea infuser

Antique plated snufters, 2 pairs of grape scissors, 2 game
skewers, 2 walnut picks, an egg cup and a butter knife
Old china teapot and 11 pieces of old Oriental china

Curious old willow pattern hot-water plate, a vegetable
dish and a dish

Plated spoon warmer, MAPPIN, and a plated egg boiler

Pair of plated spurs, piece of gold guartz and a pair of
Chinese inlaid clogs

Sword from Battle of Waterloo, und a Soudanese sword
inscribed with the Koran

Two old swords and a Mashonaland spear

Finely carved ebony walkingstick and a carved handle
Afghan knife

Persian Design Rugs and Curios.

Fine small bordered Persian design prayer rug with blue
centre

Similar rug with green centre

Another with crimson centre

Larger ditto with erimson centre

Another large green ground rug

Pair of 16-inch quaint old carved wood figures
Another pair of ditto figures, 20 inches
Curious Oriental fisure—The God of Wealth
Fine 12-inch bronze figure of a farmer

-
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54
6BU
61
62
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Rare bronze and Cloisonné enamel incense burner forming
a bird

Three Chinese inlaid oblong trays with carved figures and
flowers in mother-o’-pearl

Circular dit:ln collar box

Huge specimen sawfish snout, 4 smaller ditto. and I
HWULLH]%h ditto

Blade bone of eleplmut with spot holes, and skull of oue
of Her late Majesty's herd of wild boars

Carved Maori chief’s spear with fish-scale eyes and a
carved Maort walking stick

Ancient Oid lnglish oak carved hat rail

Four Waterloo swords, beotech Grey’s and 7th Hussars

Commandant Eloft's earbine and strap, and the identical
belt in which he was carried into Mafeking after being
wounded, and with which he died

Ostrich egg on which 1s a pen and nk portrait of Presi- -
dent Kruger, initialed B.P.

Box and quantity of Mafeking relics shot into the be-
leagured town during the siege

Ten aucient Mexican obsidian arrow heads, scrapers, and
h5 other flint arrow heads and paleoliths

Pottery figure of Pueblo Indian Water God, and 17
ancient Kgyptian stone and pottery figures

Hindoo idol, engraved brass tankards and hippo tusks and
two 1vory charms and armlet, Africa

'I'wenty-one ancient Roman silver coins several rare

Gold foreign James L. in tine state and scarce

Gold Noble Edward 1V, fine and rare

(rold Crown HenryVI1Il.and quarter sovereign of James I.,
both fine and rare

Model Esquimaux Kyak, and Esquimaux bows and
arrows and genuine old Kenyah food dish, Borneo

F'ifty old English silver coins including Henry I11.
pennies of the Colchester find, Edward 1., IT. and IV.,
Henry VII. and VIII., Elizabeth, Charles L., &c.
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87

88

89

90
91

92

93
94

95

7

Hippo tusks, small kris, Haida Indian fish hook, African
carved spoons, Kaffir beadwork, &c.

Mahogany specimen cabinet with 7 drawers
Old Tudor stoneware jug
Fifteen specimens of Kaffir beadwork
wo finely carved cocoanat cups and 2 lacquer boxes

'Ancient Roman mortar with maker’s name, found near /
Holborn and a mediseval pestle and mortar of &mxinte r]

- 0ld Rockingham Toby jug

Antique glass post horn and 2 wood carvings
Old “ pryck’ spur and other antiquities found in Liondon
Large collection of coins and medals, some rare
Old Limoges enamel plaque in frame, ‘“ St. John the
Baptist”
wenty Lambeth drug jars, 17th and 18th Century, ;-
- found in London .

\ / Mﬂenty medicine phials, same period, London v

Chinese and Fapanese Curios.

Very curious old Cloisonné on Satsuma tea jar, about
6 inches high

Very old Fapanese sword, gold inlard mounts, fishskin
handle

Another sword with fishskin handle, lacquer sheath,
fine blade

Choice sword, with Happy Despatch

Fine pawr of old green Chinese bowls on carved wood stands,
in case

Large painted scroll, *“The Home of the God of the
Yellow River

Very old scroll painting, portrait of a Chinese lady

Chinese Mandarin's robe, beawlifully embroidered with
fowers and butlerflres

Beaunttful prece of crimson embrordered Chinese hanging



06

97

98
99
100
101

103
104
105

106

LO7
108
109

110
111
112
113

114

115
116
117
118
119

If.;

Chinese Tmperial yellow book cover, very suitable for
drawing room table cover

Ditto

Chinese Porcelain, Tibetan Fdols, etc.

Fine Ming coloured plate, Wan L1, 13 inches

Two Ming ditto, ditto, small

Fink blue Ming snuff bottle, Shuan Toa, 5} inches

Blue Ming jar, Shuan Toa, with wooden lid and stand,
3% inches

Imperial yellow libation cup from Temple of Heaven,
and stand

Ditto plate, Chien Liung, 4} inches, and stand

Ivory white wine cup

Carved rhinoceros horn wine cup with fine Bacchanalian
figures, and artisi’s signature

lixquisitely shaped iade cup, of lotus design, on inlaid
silver stand

Finely carved Buddbist monk 1n marble
Tea dust vase, 5} inches

Very fine blue Chien Lung dragon plate, 64 inches, and
stand

Blue lotus plate, Chien Lung, 44 inches, ditto

Blue plate Yung Chang, 44 inches, ditto

Very fine coloured Chien Lung vase, 8} inches, ditto

I'ine blue dragon bowl, Chien Lung, 3} inches by 51,
ditto

Sea-blue plate, Chien Lung, lotus and kingfisher,
71 inches

Two blue altar vases, Chien Lung, 3} inches

Blue vase, Yung Chang, 2} inches, and stand

Blue plate, Toa Kwang, 5% inches

Fine coloured plate, Hien Fiug, 64 inches

Three coloured plates, yellow ground, Kwang Shi,
(i inches
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120 Four coloured saucers, Kwang Shi, 3 to 3} inches
121 Three red dragon cups, Kwang Shi

122 Coloured Ming vase and cover, 8} inches -

123 Ditto (without cover), 64 inches

124 Ditto, 5 inches, grapes and squirrels (foxes?)

125 Blue Ming jar, Chin Ching, 6 inches

126 Ditto bowl, Yung Lo, 4 inches

127 Ditto, Chang Wha, 3 inches, with wooden cover
128 Ditto lotus bowl, Wan Li, 4} inches, and stand

129 Ditto wvase, 5 1inches, coloured crackled ware vase,
o8 84 inches, 2 blue pots and a red porcelain bottle

- 4//130 Two snuff bottles, Yung Charg

4/ 131 Dragon ditto, Toa Kwang, 3 inches
132 Three ditto, Chien Lung
133 Ditto
134 Crackled and 1 tea dust snuff bottle
135 Cloisonné bowl, Ming, 8} inches
136 Two ditto, ditto, 33 inches
137 Three ditto pieces, Chien Lung, with altar ornament

138 Very beautiful Cloisonné vase, dragon and pheenix, with
inlaid stand and case

139 DBronze bell and 3 ancient coins _

140 Jade crescentic stand, 5% inches, and a piece of carved
soapstone

141 ]':l'_'ine gilt metgl B}Jd&ha of Chien Liung, 12} inches, with
iscriptions i ‘Tibetan, Sanskrit, Chinese, Manchu, and
Mongolian

142 Fine gilt crowned Buddha, Chien Liung, insecribed
8% 1nches

143 Carved wood Chinese devotee, 10} inches

144 Tibetan richly gilt Buddha, 4% inches

145 Two ditto, 63 and 5% inches.

146 One richly gilt Tibetan pope, inscribed 51 inches
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= ( 147 Umque Tibetan Buddha of everlasting life set with tur-
AR | quoise and surrounded by satellites (7) on lotus leaves,
' ~ 64 inches
”r (ﬁ' 148 Two Tibetan 1dols, 4} inches

*f "’119 itto, s?]rha
' Ditio
‘Shrine with medallions of the 42 chief images of the

Liamas’ pantheon, 19 inches
“152 Three Tibetan relic holders of different forms

12 153 Tibetan temple lamp, silver
R o 1 /T'wo mystic daggers
¢ |~ 25/ 155 Triuting block for spells, dragon handle and praying
2 == Wheel
HE}_____‘I, B 156 | Two Tibetan daggers, amulet with charms and Cloisonne

e | horses throat tassel.
~—"157 Tibetan tea pot 11} inches
/ 158 Very fine bronze model of a lion
3 159 Japanese group, 3 elephants on bridge
160 Large model of an elephant

161 Choice Japanese Satsuma blue ground incense burner
with pierced cover on wood stand

162 Another square shaped ditto and wood stand
163 Pair of 36-inch carved Japanese swords

164 Handsome Chinese oblong box inlaid with carved figures
and flowers in mother-o’-pearl

165 Pair of 14-inch well made cherry lacquer screens with
sunk hand-painted panels.

166 Set of 5 Nankin blue and white china vases, covers and
beakers decorated in figures

167 Another set of 5 coloured shaped vases, covers and
beakers

durios various.
168 Engraving (framed), ** The Misers,” old mezzolint

169 Engraving (hamed), *“ Duke of Wellington,” with Pro-
gramme of Funeral arrangements
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Engraving (framed), with crown and cushion, * Frogmore
Jubilee "

Four parchment documents, one with signature of King
George I11.

Chinese very old bronze dragon mounted on wooden shield
Fifteen vols. of Shakespeare’s Works, dated 17th century,
from the collection of the late Liord Brampton

Grandfatber’s clock, oak case, inlaid, brass dial, striking
movement, in going order, by Fixprry, Leicester

Folding mahogany card table, taper legs

Antique lace fan

Two feather ditto

Three ivory ditto

Inkstand made from horse's vertebrwe

Carved sword

Picture, “ A Scene from Shakespeare,” by BarToLOZZI,
after Cipriani, oval, in colours

Two water-coloured pictures

Diamond and emerald brooch, best Brazilian stones

Pair plated piano candlesticks

Pair of square blue china flower jars

Collection of old blue dragon china, dish, 2 basins, cup
and saucer and 6 plates

Native axe

Ditto paddle

Fallow horns

Japanese roll top desk and fan bracket

Piece of brass Indian repouss¢ ware

0Old Kandyan sword

Silver anklet

Two brass ditto

Set toe rings

Pair brass shoulder guards

Dagger in sheath

Brass spoon and clasp knife

Two brass Buddhas



200

201a
202a,
203a
204a
205a
206a
207a
208a
209a
210a
211a

212a
213a
214a
201
202
203
204
205
206
207

208
209
210

211
212

213

214

12

Set finger rings, betel nut cutter and arrow from Veddah
country :

Pistol in case

Liady’s dressing case, silver mounted

Ivory jewel box

One dozen dessert knives and forks, pearl handles, in case

One gilt casket '

Fancy cigar case

Book of poems and songs by RoBERT BURNS

Brooch set with miniature and 68 pearls

Piece of fine Dresden, an ¢ld man reading a book

An Indian shawl, very choice

Very choice white silk shawl with raised flowers and deep
fringe

Silk ditto

One coloured silk shaw|

Three stands for ornaments, enclosed

Main gauche dagger with embossed guard

Venetian gondeliers hook with bronze and coin mounts
Indian steel bow, inlaid, and a battle axe

Four old halberds

A steel shield embossed with figure subjects

Pair of old steel gauntlets and a pair of antique spurs

Antique barometer in mahogany case, and a horn and
brass toasting fork

Two Staffordshire china sheep and two diito figures

Antique Persian enamelled mosque camp (a fine specimen)

Masonic set in mahogany case with silver trowel, Georgian
hall marked

Ten silver and other masonic medals and orders

Eastern silver mounted flint lock pistol and an
ornamental ramrod

Moorish flint lock gun and a ditto powder flask, studded
with brass

Indian spear with iron butt, 1 other, and a Jap spear
inlaid mother-o’-pearl



27/ 215
216
217

218

219

/
221

222
223
224
225
2 226
407

229
- 230
231

/.
-

232

31~ 933

. 234

235

X

T

236
237

- 220
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Rapier with embossed cup hilt aud an Italian dagger
Three old steel helmets

T'wo shaped old Chinese tortoiseshell trays decorated in
gold lac

Very finely carved wood * warree,” or game board, con-
taining the seed counters; there ave two figures on the
lid and six on the sides, from Ashanti, very rare

T'wo Nigerian carved wood pillows,and a curious wood fetish
staff with carved representation of human head at top

Fijian chief’s necklet of 25 exceptionally large sp'it whale
teeth, very old and rare

Oval Indian inkstand in the form of fruit, most beautifully
inlaid with gold

Fine Indian engraved brass bowl with 10 lac figures of idols
Circular marble pedestx| table, the top inlaid

Old blue and white dessert service, 7 plates and 3 dishes
Charles I. silver thread openwork casket

Burmese priest’s staff with figure of Buddha at top

Four old Japanese printing blocks

Rare Nigerian pottery cooking pot and stove \-'/

Two West African carved wood fetish staffs with masks

Antique iron caskef with perforated lock plate

Tahitian iish spear with 4 prongs, from the Distington
Museum. Cumberland, rare

New Caledonian spear with charm on shaft, rare; New
‘Britian spear with imitation human bone end, and 2
Solomon Island spears with bone barbs, carved and
painted shafts

Old German pipe

Very beautiful steel cutting of the celebrated Duckess of
Devonshire in circular frame

Two frames containing 280 portraits of notable characters
from the reigns of Henry VIII., and William IV,
Pair of snuff boxes, one oak and one Dutch painting

Folio of about 40 odd engravings, manv taken from the
Brussels Art Gallery
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238
239
240
211
242
243

, 208
v b= implements and antiquities found in Liondon
/ﬁ"/l;are form of blowpipe made from the long-jointed

- 260

261

262
263
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Indian leopard motor rug

Fine old native harp

Maori rain coat

Handsome piece of silk embroidery suitable for cushion

Maori staff painted to mark boundaries of disputed land

Set of 4 hunting prints, painted by F. C. TURNER, en-
graved by C. Hunt, published by T. W. Laixd,
1, Leadenhall Street, E.C., dated 1841

An oak grandfather’s clock, with carved pane! front (in
going order)

Antique lace fan

Two feather ditto

Three 1vory ditto

Picture—Scene from Shakespeare, by BARTOLOZZI, after
Cipriani, oval, 1n colours

Pair of alabaster vases, with glass shades

Old New Zealand jade weapon

Small mummy figure

Mezzotint,  Portrait of a Lady,” after Sir Joshua
Reynolds

Prehistoric implements from Egypt

Union Jack, 11 feet 6 by 7 feet, used at the time of the
Crimean War

Old Japanese matchlock

Ditto ,

Fine old helmet, engraved and gilt

Small cabinet of 4 drawers, with various minerals, stone

bamboo and a quiver with arrows, from the Semang
Lribe, Perak

Large food bowl, from /%72

Pair of Canadian snowshoes and pair of long leather
leggins, highly ornamented, from Indians, N.W. Canada

New Zealand cloak
China teapet in bawnboo case
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264 Set of Chinese scales and weights and a group of soap-
1% e stone figures
265 Eight Chinese spoons, jade ear ornament and 3 pieces of
amber
.~ 266 Curious painted Chinese money pendant
1267 Carved Chinese fan and shell pendant
T 268 Six Chinese fans various
[J -269 Two Chinese paintings on glass
4\~ 270 Oil painting by CUNLIFF, in frame, “ Cart Horse "
271 _a Liandscape " in frame, and a water-colour in frame
A 2 Cuarious old book bound in vel]bum, De Vero Telescopn
Iuventore, by Petro Borello, 1655, with portraits
273 Two marble books, 1 other, and portion of large am-
/ monlue
4 ,'274  Various specimens of agate, madrepore, etc., polished
V275  Four pairs of small antlers
_érﬂ 276  Four native Ferns, by E. J. Liowe, plates, 2 vols.
277 Rosewood brass-bound dressing case, silver fittings, lock
and key
278 Pair of old epaulettes in case
279  Pair of braided gloves, Victorian seal, 2 pewter mugs and
4 a painting on copper
280 Three old snuff boxes, 3 metal egg cups, carved cocoanut,
N pair of Indian lady’s bracelets, ivory fan and an old
brass clock pendulum
s 281 Two boxes of copper coins, many good
282 Ditto
283 Ditto
- 281 Volume on British Animals, with coloured plates, pub-
lishel at si1x guineas
285 Ballad horn in C, in case
I 286 Violincello in case
|01-287 FEast African shield
[ 288 Skin of water buck, South Africa
g ~289 Seven water buck skins
290 Eight native fans and 2 coloured Sporting prints

L=

0



291

16

The studio, 2 or 3 years of unbound parts

292  Large Samoa mat, frimmed with kulo feathers
293 Two fine Rotuma mats, locallv valued at £3 each
294 Buffalo skins
295 Liarge painted Tappa cloth screen for house
296 Six pieces of painted Tappa cloth
297  Ouve large piece of painted unbleached cotton and 3 large
pieces of painted Tappa cloth
, 298 Large Tonga painted mat or shroud, 16 feet 6 by
: 14 fees 10
299 Ten pieces of Tappa cloth, sashes, turbans and mats,
painted in various designs
300 4 large pieces of painted Tappa cloth
301 Painted Samoa table cloth and 2 large pieces of painted
Tappa cloth
302 Tonga petticoat and 2 large painted Tappa decoralive
cloths
. 303 Painted Samoa cloth, and 2 large pieces of painted Tappa
_ cloth _
“ 304 _Eive pieces of grass mats, cloth sash and bag of down
(L) 1]y 3 Persian (?) (M.S.) book Ql;ir
g% , Tative Curios.
7 306 Six fine calabash gourds
307 Fifty poisoned Congo arrows and 7 bows
|- 308 Fifty arrows, Balega, Liake Albert
309 Three banana knives and 3 body rings
310 Six model executioners’ axes and 3 beer straws
311 Fourteen Uganda and other spears
312 Ditto
313 Uganda war shield
314 Uganda ceremonial marriage drum
315 Uganda war drum, small size

316

Ditto
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317
318
319
320
321
322
323
324
325
326
327
328
329
330
331
332
338

354
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— 336

337
338
339
340
341
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Uganda war drum, small size

Dito

Ditto

Uganda drum

Uganda war shield

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Diitto

Uganda war drum

Ditto

Ditto

Three imitation war shields

Two ditto

Wooden stool

Three ditto :
ree large gourds .t‘/

Two banana knives, 4 potterv hookah bowls, and 15
small ditto cups, some damaged /

Twenty-four pottery cups, some damaged

Five fancy imitation war shields

Two Balega axes and 4 banana knives

Two Balega body rings

Small basket, python skin and 2 pairs of fancy baskets
Various pieces of fancy bark cloth, plain and coloured

END OF SALE.

In consequence of the large number of lots
sent for this Sale, there will be an extra one

on the following Tuesday, July 7th, in which

will

be included a large COLLECTION OF
BAXTER PRINTS.
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